

黄金周首日的火车票发售掀“抢票潮”

南昌杭州上海等地客票紧张

本报聊城9月19日讯(记者杨淑君 通讯员王玉美) 19日下午3时起,通过互联网和电话可以预定黄金周首日的火车票。由于抢订市民较多,一些市民调侃说“抢票大战正式开战”,聊城火车站预计,南昌、杭州等地的客票将比较紧张。

据介绍,目前电话订票和互联网订票的预售期均为12天。国庆假期首日的火车票19日下午3点开始发售,不少市民通过电话或互联网预订车票。爱好旅游的小张调侃:“抢票大战开战了,赶紧抢购。”小张说,他想买9月30日聊城到杭州的列车票,从网上起售就开始

查询,都没座,更不用说卧铺了。由于火车站窗口的预售期为6天,黄金周列车票还没开始发售,19日在聊城火车站购票的市民并不多。聊城火车站相关负责人介绍,目前电话订票、互联网均为提前12天,自动售票机为10天,火车站窗口售票普通旅客提前6

天,学生仍为提前10天。对于“黄金周客流可能超过春运”的说法,这位负责人说,今年暑运客流就已经超过了春运,十一黄金周客流量肯定会比暑运还要多。该负责人预计,黄金周期间,聊城火车站还是以探亲流和旅游流为主,南昌、杭州、上海、北京等

一些旅游城市的客票会比较紧张。另外,由于聊城火车站是中间站,没有预分票额,所以产生硬座或卧铺席位的时间不确定,而且没有规律,有的车次可能提前12天没有座位,而在提前6天窗口发售时又有坐票,所以要想买到需要的列车票还要多关注。

全市自驾游工作部署会议召开

拟推江北水城风情自驾七日游

本报聊城9月19日讯(记者杨淑君) 19日上午,全市自驾游工作部署会议召开,拟推江北水城风情自驾七日游线路;倡导旅行社创新自驾游线路,旅游景区、星级酒店推出打折优惠措施,改善服务水平。

在会上,聊城市旅游局副调研员刘艾新在宣读《关于加快聊城市自驾车旅游发展的意见》时介绍,为了应对即将到来的黄金周自驾游高峰,聊城设计了江北水城风情自驾七日游线路,分别设计了从东、南、西、北四个方向进入聊城的参考路线,途经景点及门票。黄金周期间,聊城各县(市)区还有丰富多彩的节庆活动。“国庆恰逢中秋节,又赶

上聊城‘水文化’节和‘休闲汇’活动,聊城势将迎来自驾车旅游高峰,小型客车将免收公路通行费。”聊城市旅游局副局长王绍军要求各涉旅企业在节日期间一定要落实好优惠政策,对外公布的投诉及服务电话一定要保证畅通,以免影响聊城形象。

聊城市旅游局党组书记、局长刘光辉说,今后聊城要围绕江北旅游和休闲度假目的地城市的定位,加快目的地产品体系建设,自驾游产品就是其中很重要的组成部分。“目前聊城不适合承接大型团队有两个原因。”刘光辉说,一是接待能力的欠缺,另一个关键原因是价格居高不下,包括景区门票及酒店住宿价格。“关键是认识问题不到位,不能放

开眼光好好研究。”刘光辉说,市旅游局将制定全市自驾游线路,重点推出“江北水城风情自驾七日游”产品。涵盖聊城各县(市)区主要景区(点)和重要公路路段。各有关单位要做好自驾游服务,完善旅游交通指示牌、停车场、厕所等配套设施;主要景(区)点要推出免费门票、打折门票及自驾游门票优惠政策,降低门槛,汇聚人气,星级饭店、餐饮企业也要打折优惠。

“发展自驾游应成为常态,所以要建立健全领导机制和工作机制,包括工作协调、安全保障、投诉处理、考核监督等一系列工作机制。”刘光辉说,还要提升专业化服务水平。



19日上午,全市自驾游工作部署会议召开。 本报记者 杨淑君 摄

声明

近来,有人冒充聊城市邮政局工作人员,向一些单位的领导和社会公众打电话或发信息声称收件人名址不详,要求提供收件人详细信息,甚至称包裹内装有违法违规物品,需接受处罚等,打着邮政的名义进行欺诈活动。

为此,我局郑重声明并提示社会公众:邮政企业是国家依法设立的、为社会提供邮政服务的国有公用企业。根据《中华人民共和国邮政法》的有关规定,除因国家安全或者追查刑事犯罪的需要,由公安机关、国家安全机关或者检察机关依照法律规定的程序对邮件进行检查外,任何组织或者个人不得检查、扣留邮件。邮政企业对社会公众的邮件是严格按照国家有关法律、法规和邮政的规章制度处理的。希望社会公众引起高度警惕,加强防范。如有遇到以邮政的名义进行欺诈行为的,请及时向公安机关和邮政企业举报。聊城市邮政局服务监督电话:0635—8225300、0635—8222548。

聊城市邮政局
二〇一二年九月十九日



仲秋好礼 陶元黑陶 传承文明 传颂友情

地址: 运河博物馆西门(东昌西路88号) 电话: 13706358635



第四届“青少年未来领袖”

成长拓展训练营招募总动员

全封闭3天2夜的训练 • 接受最顶尖/最严格/最高效的绝密训练!

学校里没有教的七项人生必备能力

聊城市限额 **40名** 前五名特惠

报名电话: 400-070-8080转3 详情咨询: 18865278865 18865278867

课程时间: 2012年10月1日-3日 培训方式: 酒店全封闭式训练

报名地址: 现代大厦12楼 (聊城市人民医院新院南邻)

